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Уважаемые читатели!
Открытость и гласность являются необходимым условием работы современной организации, повышающим мотивацию его работников и обеспечивающим обратную связь.
Цель Публичного отчета - обеспечение прозрачности работы нашей организации и повышение ее эффективности.
Представляемый Публичный отчет за 2024 год обобщает основные направления работы первичной профсоюзной организации МАУ ДО СШОР «Вымпел» г. Калуги и позволяет сделать вывод о ее приоритетах, достигнутых результатах, имеющихся недостатках и определить задачи на 2025 год.
С марта 2017 года ППО СШОР «Вымпел» входит в состав Калужской областной территориальной организации Общероссийского профессионального союза работников физической культуры, спорта и туризма Российской Федерации.
По состоянию на 1 января 2025 года в состав первичной профсоюзной организации СШОР «Вымпел» г. Калуги входит 33 человека, что составило 45,8 % от общего количества работников организации (72 человека). 
В 2024 году из ППО СШОР «Вымпел» выбыли 2 человека, в связи с увольнением сотрудников, а принято  - 3 человека. Работа по увеличению численности нашей профсоюзной организации остается одной из самых важных на сегодняшний день. 
Информированность членов первичной профсоюзной организации о деятельности профсоюза осуществляется через стенд в холле второго этажа и на собраниях членов профсоюза. На официальном сайте школы - http://вымпел-калуга.рф есть специальный раздел «Профсоюз», где вывешены основные локальные акты ППО, а также отчеты о деятельности и актуальная информация.
В 2024 году было проведено 19 заседаний профсоюзного комитета. На них рассматривались вопросы проведения культурно-массовых (спортивных) мероприятий, приобретения подарков для поздравления с днем рождения сотрудников школы - членов профсоюза, оказание материальной помощи, организация поездок.
Также в 2024 году было проведено 3 собрания трудового коллектива и 1 организационное профсоюзное собрание, на которых рассматривались вопросы:
1. Выдвижение кандидатур для награждения ведомственными и государственными наградами.
2. Утверждение годового статистического, публичного отчета председателя профсоюза, отчета о выполнении Коллективного договора и отчета контрольно-ревизионной комиссии.
Члены профкома принимали участие в приемке школы на новый учебно-тренировочный год, в распределении стимулирующих выплат, участвовали в согласовании графиков отпусков и нагрузки сотрудникам на новый учебно-тренировочный год.
Традиционными в этом году были поздравления членов профсоюза с 23 февраля, 8 марта, Днем рождения школы, Новым годом, днем Тренера, чествование юбиляров.
Продолжено сотрудничество с уполномоченным по продаже билетов в Калужском областном драматическом театре. 
В 2024 году было снято со счета профсоюзной организации СШОР «Вымпел» 109 451.74 рубль. Из них потрачено:
- на культурно-массовую деятельность – 85 451,74 рубль (поздравление с днем рождения сотрудников школы - членов профсоюза – 25 451,74 рубль, приобретение новогодних подарков для сотрудников и их детей – 60 000 рублей).
- на оказание материальной помощи – 24 000 рублей (в связи с юбилейной датой – 24 000 рублей).



В 2025 году нам предстоит:
1. продолжить работу по соблюдению прав, социальных гарантий, предоставляемых работникам в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
2. организовать дальнейшую работу по мотивации работников по вступлению в профсоюз.
Вместе мы сможем достичь многого!







Председатель
первичной профсоюзной организации 
МАУ ДО СШОР «Вымпел» г. Калуги		        		        Ващенко А.С.
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2025 FOJly HaM 1peJICTONT: .

I npoxomknts paGory mo cobmozienuio npap, COLMATBHBIX  FAPAHTHH,
llperocTasnsempix  paGorHukam B COOTBETCTBMM € JICHCTBYIOUIMM
3aKoHonaTenseTBOM Poccuiickoi Denepaliin;

2 OPraHu30BaTh JIHJ’IbHCﬁIII)’IO pﬂ60Ty 1o MOTHBaAIUH paGOTHHKOB nmo

BCTYILICHHMIO B 1podhcoros.

BMCCTC MBI CMOYXKEM I0CTHY b MHOTOTr0!

Ipencenarens

MePBHYHON NPO(COIO3HON OpraHu3aLHN -
MAY JIO CHIOP «Beivnen» . Kanyru @@‘Wj Bamenko A.C.




